

# Situación favorable ve Dodd pero con armonía



El senador demócrata norteamericano Christopher Dodd, analizó el sábado anterior, la situación salvadoreña, opinando a su manera, sobre que "el ejército de El Salvador, está en capacidad de derrotar a los grupos terroristas, pero si terminan las disputas internas en el gobierno..."

Dodd, dió una conferencia en la embajada norteamericana, el sábado anterior, a las 3 y 30 de la tarde, en inglés y en español, bajo una sola versión relacionada con la situación salvadoreña. Asistieron periodistas salvadoreños y extranjeros.

Manifestó el senador Dodd, que durante su corta visita de dos o tres días a El Salvador, ha tenido oportunidad de entrevistarse con representantes de los partidos PDC,

ARENA (pero no con D'Aubuisson, según lo especificó); con representantes también del ISTA y organismos representativos de los trabajadores campesinos; con el presidente de la república, Dr. Alvaro Magaña; con el ministro de Relaciones Exteriores, Dr. Fidel Chávez Mena; con el ministro de Defensa, general José Guillermo García; con los directores de la Guardia Nacional, Policía Nacional, Policía de Hacienda, general Carlos Eugenio Vides Casanova, coronel Carlos Reynaldo López Nuila, coronel Francisco A. Morán, respetivamente.

No dijo qué conclusiones lleva, pero sí, se mostró como satisfecho de las explicaciones recibidas con respecto a los logros sobre pacificación y respeto a los derechos humanos.

Pasa a la página 31

**JUNTA DE ABOGADOS.** El viernes anterior, tomó posesión la nueva Junta de Gobierno de la Asociación de Abogados de El Salvador (arriba). Abajo, ceremonias de reconocimiento a los doctores Raúl Molina Civaleros (izquierda) y Flor de María Villacorta de Hasbún. Entregan reconocimientos los doctores José Armando Peña Argueta y Floritricha Valladares (derecha).

Foto de LA PRENSA, por Aldana.

## Comentan sobre Ley de Casación Civil

En torno a la Ley de Casación Civil, el doctor Raúl Angel Calderón, hace un análisis doctrinario sobre su aplicación, señalando también otros aspectos vinculados con las distintas incidencias que a la misma contiene.

A continuación, el contenido de las observaciones y

recomendaciones que hace el Dr. Calderón, en relación con esa ley, o recurso legal. Dice así:

"Tradicionalmente en nuestro país se ha hecho una distinción de las siguientes figuras: Violación de ley, interpretación

Pasa a la página 22

## Pazos analizará hoy situación del país

Su admiración hacia El Salvador, por la reciedumbre de los hombres de empresa, por la hospitalidad de sus habitantes, la iniciativa de productividad y su visión hacia el progreso, expresó ayer el economista mexicano, Dr. Luis Pazos.

Dijo que espera la mayor asistencia este mediodía, a

la conferencia que ofrecerá sobre el tema: "La Libre Empresa como Única Solución en el Desarrollo", a efectuarse en el Hotel El Salvador Sheraton.

Señaló que los medios informativos extranjeros, han tergiversado la verdad sobre El Salvador, y ello ha

Pasa a la página 24

## 10 mil estudiantes harán ingreso a la U.

Diez mil estudiantes universitarios harán ingreso a la Universidad de El Salvador, el próximo 14 de febrero, según informan voceros del Alma Mater.

Así fue acordado durante una sesión plenaria del consejo de decanos de las

distintas facultades universitarias que funcionan en diversos sectores de la capital.

El consejo de decanos, presentará este proyecto de disposición, para que el Consejo Superior Universitario

Pasa a la página 29

## Signe Mercado sobre Ruedas

El programa del Mercado Sobre Ruedas se abrió el sábado 15, en puntos estratégicos de las colonias San José y Centro América.

El Ministerio de Agricultura y Ganadería y sus organismos correspondientes, han dado un nuevo lineamiento a este programa, con el fin de que los productos de primera necesidad lleguen a todos los núcleos poblacionales, sin mayores costos.

La ubicación y cobertura para este mes y principio de febrero, es la siguiente: 15 de enero: A) Col. San José y Col. Centroamérica; Costado sur del parque San José, 25 mts. Cine Vieitez. b) Reparto Los Santos y Reparto Guadalupe Soyapango; Sobre Av. Morelos, entre calle Xochimilco, Soyapango.

22 de enero: A) Col. Miramonte y Col. Yamuri, Sobre calle Orizaba, conti-

Pasa a la página 22



**SIN APARECER.** (Usulután). El doctor Napoleón Gutiérrez Quintanilla, quien fuera secuestrado por desconocidos que llegaron a la clínica aparentando ser pacientes, y acto seguido se lo llevaron secuestrado.



LA BUSCAN. (Santa Ana). Fidelina Cristina Bonilla, de 19 años desapareció de la finca El Cóndor, cantón La Cruz. Había venido a los cortes de café procedente de Jorcoro, departamento de Morazán.

Plan vial como parte de enseñanza

Se ha comenzado a elaborar el plan de estudio de la nueva asignatura que se impartirá en los centros educativos del país y que

Pasa a la página 26

## En Sonsonate Festival del Buen Corazón el 28

El Festival del Buen Corazón, tendrá lugar el próximo 28 del presente mes de enero en los alrededores de la parroquia de la Santísima Trinidad, a beneficio de las Aldeas S.O.S., de Sonsonate.

Amenazarán los conjun-

tos musicales, Vía Láctea, Espíritu Libre, Hermanos Flores y Zodiac. Se calcula que no menos de tres mil parejas habrán de hacer acto de presencia a partir de las 9 de la noche, hasta

Pasa a la página 22

## Asociación Abogados cuenta con nueva junta

Actos de homenaje y reconocimiento, tuvieron lugar el pasado día de semana en la Asociación de Abogados de El Salvador, con motivo de la toma de posesión de la nueva junta de gobierno de 1983.

Las ceremonias, tanto de

toma de posesión, como los homenajes, reconocimientos, discursos y otros actos, se desarrollaron en el local de la Asociación de Abogados de El Salvador, en la 79a. Avenida Norte y Pasa-

Pasa a la página 29

# Temen fin de ferrocarriles

Antiguos y nuevos ferrocarrileros salvadoreños, nos han expresado sus temores de que a corto plazo se extinga el Ferrocarril de El Salvador, sin que haya señales de que las autoridades supremas tomen cartas en el asunto para evitar la eliminación de una de las más ricas fuentes de trabajo.

Señalan, que mientras en otras naciones del mundo se lucha por la supervivencia de los ferrocarriles, en El Salvador nada se hace por seguir manteniendo esa profesión, que tarde o temprano podría resurgir, como en los 60 años ante-

riores a 1960, que es cuando comenzó la marcada decadencia, abandono o preocupación por la suerte de los ferrocarriles.

### Despidos

Periódicamente han venido ocurriendo despidos individuales y colectivos, como si se tratara de hacer en esa forma, que desaparezcán los ferrocarriles.

Muchos de los ferrocarrileros con quienes hemos conversado, indican que todo obedece, a que los destinos ferro-

Pasa a la página 40

# Mesa redonda analizará impacto de deuda externa

Mesa redonda sobre "El endeudamiento externo y su impacto en la economía de El Salvador", organiza para el próximo sábado 29 el Colegio de Profesionales en Ciencias Económicas de El Salvador (COLPROCE).

Participarán en dicho evento el Lic. Sarvello Armando Girón, del Banco Central de Reserva; el Lic. Alexander Vázquez, de COLPROCE, y un representante del Colegio de Contadores Públicos Académicos y otro de ASPAE. Actuará como moderador el Lic. Salvador Oswald Brand.

El objetivo de la mesa redonda, informó en conferencia de prensa el Lic. y Dr. Cruz Donelly Henríquez, es contribuir al desarrollo profesional de sus miembros y de pro-

yectar a la comunidad la problemática económica del país y su impacto en la vida social del mismo.

Damos cumplimiento así también, afirmó Henríquez, al acuerdo de integrar las tres asociaciones profesionales que sirven las Facultades de Ciencias Económicas, siendo éstas: ASPAE, los CPA y el COLPROCE.

A dicha actividad han sido invitados oficiales bancarios, representantes de entidades privadas y oficiales, asociaciones gremiales de la empresa privada, sindicatos y todas aquellas personas deseadas de conocer y contribuir al desarrollo económico del país.

Pasa a la página 40



**REINA DE LA CAÑA.** (Cojutepeque). La señorita Aida Lorena Fernández Aguilar, fue coronada como Reina de la Caña de Azúcar 1983-84, por el señor Mariano Calderón, conocido productor de caña. La coronación se efectuó frente a la Iglesia San Sebastián de Cojutepeque.

Foto de LA PRENSA, por Aldana.